

ZAGREBAČKI SPOMENAR

26. lipnja
Međunarodni dan protiv
zloupotrebe droga

- 1894. godina: Položen kamen temeljac za Starčevićev dom
- 1895. godina: Doprivena izgradnja Starčevićeva doma
- 1958. godina: Umro Andrija Štampar, liječnik, član i predsjednik JAZU (danas HAZU)
- 1969. godina: Odluka o rušenju starog Tomislavovoga doma na Sljemenu i izgradnji hotela
- 1970. godina: Grad dao suglasnost za demontažu tramvajske pruge prema Mirogoju
- 1971. godina: Promovirani prvi nastavnici predškolskog odgoja na Pedagoškoj akademiji
- 1972. godina: Započela izgradnja naselja Galženica u Velikoj Gorici
- 1975. godina: Otvorena treća razina petlje na Držicevoj
- 1987. godina: Zažuborila voda u zdencu Manduševac
- 1990. godina: Predloženo osnivanje HINA-e
- 1991. godina: Dinamo postao Hašk Gradanski

ZAGREBAČKE VIJESTI

»Kamen i voda« dr. Srećka Božičevića

U suradnji s izdavačem mtg-topograf iz Velike Gorice, Hrvatske vode predstaviti će knjigu dr. Srećka Božičevića, »Kamen i voda«. Predstavljanje će se održati u utorak 27. lipnja u 13.30 sati u poslovnoj zgradi Hrvatskih voda, Vukovarska 220.

Obavijest Zagrebačkih cesta

Od 26. lipnja do 3. srpnja bit će otezan promet Ljubljanskom avenijom od Savske opatovine do Ulice Gustava Krkčeka, zbog izrade provizorija za izgradnju raskrižja Ljubljanska avenija – Svilikovi i u sklopu izgradnje produžene Horvaćanske ceste.

Zbog prekida električne energije u subotu, 24. lipnja od 8 do 13 sati neće raditi semafori na raskrižju Zvonimirova – Bauerova, Bauerova – Martićeva i Vlaška – Bauerova.

Obavijest Ine

Zbog čišćenja i prenamjene spremnika za gorivo, sljedećih dana neće raditi neke Inine benzinske postaje.

U ponedjeljak, 26. lipnja od 8 do 20 sati i u utorak, 27. lipnja od 6 do 18 sati, neće raditi benzinska postaja Oroseljavje.

U srijedu, 28. lipnja i u četvrtak od 8 do 20 sati te u petak, 30. lipnja od 6 do 18 sati, neće raditi benzinska postaja Sveti Ivan Zelina.

U ponedjeljak, 3. srpnja i u utorak 4. srpnja od 8 do 20 sati te u srijedu, 5. srpnja od 00 do 18 sati, neće raditi benzinska postaja Vrbovec.

Ina moli korisnike usluga tih benzinskih postaja da uvažavaju razloge zbog kojih one neće raditi, te da u vrijeme kad budu zatvorene, koriste usluge drugih njezinih benzinskih postaja.

Četiri dana bez uspinjače, »Croatia osiguranje« preusmjerava tramvaje

Zbog godišnjeg pregleda pogonskog postrojenja i građevinskih objekata, od 26. do 30. lipnja prekida se promet uspinjačom. Predviđa se da će ona ponovno proraditi u subotu, 1. srpnja.

U ponedjeljak, 26. lipnja od 21 do 24 sata, na Trgu bana Jelačića održat će se koncert Gorana Karana u povodu proslave 116. obljetnice Osiguravajuće kuće »Croatia osiguranje« d.d.

Za vrijeme koncerta tramvajski promet preko Jelačićeva trga bit će privremeno obustavljen a tramvaji koji prometuju preko Trga privremeno će voziti preko Glavnog kolodvora.

ZG banka bez ljetnog radnog vremena

Poslovnice i podružnice Zagrebačke banke na području Zagreba i zagrebačke regije zadržat će redovno radno vrijeme i u ljetnim mjesecima. Iznimka je radno vrijeme Ispostave Vinogradska – Bolnica sestra milosrdnica, koja će od 3. srpnja do 31. kolovoza raditi samo na prvi i drugi dan isplata plaća zaposlenika Bolnice, od 7.30 do 14 sati.

Predavanje o gljivama

Gljivarsko društvo »Kamilo Blagić« organizira u ponedjeljak, 26. lipnja u 19 sati u prostorijama društva, Tkalčićeva 33, predavanje, »Gljive ruda Clavulina i Petruša«. Predavač je mr. Josip Kalmar.

»Instalacija« Ane Kadoić

U Galeriji Galženica Pučkog otvorenog učilišta Velika Gorica, Trg Stjepana Radića 5, u ponedjeljak, 26. lipnja u 21 sati otvorit će se izložba Ane Kadoić, »Instalacija«. Izložba ostaje otvorenom do 16. rujna.

»Močvarje« Dvodnevni spektakl

U ponedjeljak, 26. lipnja u »Močvari« - zli death metal spektakl na kojem nastupaju Vader (Poljska), Vital Remains (Švedska), Pandemia (Poljska), Fleshcrawl (Njemačka) i Rebaellium (Brazil). Nastavak u utorak, uz koncert Antichrista (Poljska), Usuda i Pure Stems Pačka iz Zagreba.

Izložba fotografija Vladimira Guteše

U ponedjeljak, 26. lipnja u 13 sati, u Muzeju grada Zagreba, Opatička 20, bit će ot-



Gradska skupština: U utorak bi trebala biti potvrđena i imena pročelnika gradskih ureda u Poglavarstvu Grada, poznata već desetak dana

Foto: Vjesnik/Ranko Marković

Zagreb u utorak dobiva nove pročelnike Gradske skupštine

Sjednica Gradske skupštine, 27. lipnja/Ostavke na vijećnička mjesta podnijeli Milan Bandić, Mladen Vilfan i Vesna Pusić/Kolike plaće čelnicima Gradske skupštine?/Kako će stranke, čiji su kandidati izabrani za gradske zastupnike, raspodijeliti 1,26 milijuna?

Osim gradonačelnika Milana Bandića (SDP) i njegovog zamjenika Mladena Vilfana (LS), u novom sazivu zagrebačke Gradske skupštine ubuduće neće sjediti ni Vesna Pusić, gradska zastupnica HNS-a. Prema dnevnom redu sljedeće sjednice Gradske skupštine, koja će se održati 27. lipnja, Milana Bandića zamijenit će Darko Baniček, a umjesto Mladena Vilfana dolazi Damir Soldo. Dvojac koji iz skupštine odlazi u Poglavarstvo, ostavke je podnio zbog preuzimanja dužnosti u izvršnoj vlasti, što je nespojivo s dužnostima člana predstavničkog tijela jedinice lokalne uprave i samouprave. Vesna Pusić podnijela je ostavku iz osobnih razloga, a njezin će zamjenik biti dr. Mladen Beličica.

U utorak bi trebala biti potvrđena i imena pročelnika gradskih ureda u Poglavarstvu Grada, poznata već desetak dana. Gradonačelnik je tako na mjesto pročelnice Gradske skupštine za opću upravu predložio Vlastu Pavić (SDP), dok će Slavko Kojić (SDP) postati pročelnik Gradske skupštine za financije. Ured za obrazovanje i sport ubuduće će voditi Ferdo Bušić (HLSL), a Gradski ured za kulturu pripao je Dragutinu Palašku (ASH). Zvonimir Šostar (SDP) vodit će Gradski ured za zdravstvo, rad i socijalnu skrb, a pročelnik Ureda za gospodarstvo bit će Ljudevit Prežigal (SDP).

Stjepan Škrapec (HSS) vodit će Gradski

ured za poljoprivredu i šumarstvo, a Mario Livaja (LS) postat će pročelnik Gradske skupštine za prostorno uređenje, graditeljstvo, stambene i komunalne poslove i promet. Gradski ured za imovinsko-pravne poslove »pripao« je Hrvoju Junaševiću (HLSL), a Željko Kralj (HLSL) postaje pročelnikom Ureda za upravljanje imovinom Grada. Slobodan Jeličić (SDP) vodit će Gradski ured za izgradnju, a Zlatko Peršić (HLSL), Gradski zavod za planiranje razvoja.

Nakon prisega članova Gradske poglavarske skupštine, gradski će zastupnici raspravljati o izboru predsjednika i članova skupštinskih odbora. Odborom za imenovanje naselja, ulica i trgova vjerojatno će predsjedati Zlatko Klarić (ASH), a Odborom za gospodarski razvoj Goran Hill (HLSL). Predsjednikom Odbora za financije postaje Stipe Tojić (HNS), a Odborom za komunalno-gospodarsko predsjedat će Vladimir Velić (SDP). Odbor za prostorno uređenje pripao je Marku Bonifačiću (LS), a za predsjednika Odbora za zaštitu okoliša predložen je Željimir Rosandić (HNS).

Franjo Sedinić (HSS) bit će predsjednik Odbora poljodjelstvo, a Odborom za zdravstvo predsjedat će Ladislav Krapac. Predsjednik Odbora za obrazovanje i sport bit će Ljubomir Antić (DC), a Vera Stanić (HDZ) predsjedat će Odborom za kulturu. Igor Dragovan (SDP) bit će predsjednik Odbora

za mladež, a Zdravko Tomac (SDP) bit će na čelu Odbora za međugradsku i međunarodnu suradnju. Predsjednik još jednog novog odbora, onog za mjesnu samoupravu, bit će Krešimir Franjić (HNS), a Odborom za predstavke i pritužbe predsjedat će Tomislav Jelić (HDZ).

Gradski će zastupnici na sjednici Skupštine u utorak raspravljati i o plaćama i drugim pravima lokalnih dužnosnika koje imenuje Gradska skupština. Riječ je o predsjedniku i potpredsjednicima Gradske skupštine, članovima Gradske poglavarske i tajniku Gradske skupštine. Prema obrazloženju prijedloga odluke, plaća predsjednika Gradske skupštine bila je do sada izjednačena s plaćom gradonačelnika, a plaća potpredsjednika Skupštine s onom zamjenika gradonačelnika. Izmjenama i dopunama Zakona o obvezama i pravima državnih dužnosnika smanjene su plaće državnih dužnosnika, pa je potrebno smanjiti i plaće lokalnih dužnosnika, odnosno treba ih uskladiti s primanjima državnih dužnosnika koje bira Gradska skupština.

Vijećnici će u utorak raspravljati i o osiguravanju sredstava za rad političkih stranaka čiji su kandidati na izborima izabrani za gradske zastupnike. Stranke će izmudu sebe raspodijeliti 1,26 milijuna kuna, koliko je za tu svrhu osigurano u proračunu.

VEDRAN FLAJNIK

Najviše studenata lani diplomiralo društvene znanosti, njih 4.730, od kojih 3.356 studentica

Lani je na visokim učilištima u Hrvatskoj diplomiralo 13.315 studenata. Prema podacima Državnog zavoda za statistiku RH, na visokim učilištima u Zagrebu 1999. je diplomiralo 8.938 studenata, u Rijeci 1.800 studenata, u Splitu 1.737, a u Osijeku 839.

Od ukupnog broja studenata koji su dobili diplomu zagrebačkog Sveučilišta, 4.821 je studentica, a 4.117 student.

Više škole u Zagrebu lani je završilo ukupno 36 polaznika, a visoke škole njih 458. Stručne studije diplomiralo je 1.557 studenata, a sveučilišne studije 6.110. Dipleme zagrebačkih umjetničkih akademija u prošloj je godini dobilo 146 studenata.

Visoka učilišta izvan Sveučilišta, u Zagrebu je završilo 984 studenata (od kojih ih je 850 sa samostalnih visokih škola, a 134 sa sveučilišta). Prema godinama starosti, najviše studenata završava fakultet između 24. i 26. godine, a takvih je lani na visokim hrvatskim učilištima bilo 5.324 (posebni podataka za Zagreb iz Državnog zavoda

za statistiku nismo uspjeli dobiti). Za njima slijede studenti koji su diplomirali između 21. i 23. godine, a njih je lani bilo 4.608. Između 27. i 29. godine starosti, fakultete je lani završilo 1872 studenata, a između 30. i 32. godine – 597 studenata. Između 33. i 35. godine starosti fakultet je završilo 330, a starijih od 39 godina bilo je 335. Najmanje studenata (216) fakultete završava u dobi od 35 do 38 godina starosti, te do 20. godine (233 studenata). Zanimljivo je da umjetničke akademije nije završio niti jedan student mlađi od 20 godina (većina ih je diplomirala između 23. i 26. godine).

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku, medicinske znanosti na hrvatskim visokim učilištima lani je diplomiralo 806 studenata (od kojih 541 studentica). Diplomom za tehničke znanosti dobila su 2142 studenata (od kojih 668 studentica), a biotehničke znanosti 498 studenata (187 studentica). Najviše studenata završilo je društvene i humanističke znanosti – 4730

(od kojih 3.356 studentica).

Ekonomске fakultete u Rijeci, Zagrebu, Splitu i Osijeku završilo je lani 1.823 studenata (od čega 1202 studentice), pravne fakultete 585 studenata (403 studentice), filozofske 907 studenata (760 studentica), fakultete političkih znanosti 157 studenata (99 studentica), pedagoške fakultete 452 studenata (380 studentica), a fakultete za fizičku kulturu 102 studenata (od kojih 33 studentice). Na Teološkom fakultetu lani je diplomirao samo jedan student.

Muzičku akademiju lani su završila 82 studenata (od kojih 47 studentica), Akademiju likovnih umjetnosti 181 (28 studentica), Akademiju dramskih umjetnosti – 13 studenata (9 studentica).

Ukupno je u 1999. godini fakultete u Hrvatskoj završilo 0,2 posto više studenata u odnosu na prethodnu godinu. Od ukupnoga broja diplomiranih studenata 84,4 posto su redoviti, a 15,6 posto izvanredni.

MIRELA LILEK

»S knjigom na more« u Studentskom centru od 26. do 30. lipnja

Uoči ljetne stanke na fakultetima i pod nazivom »S knjigom na more« u predvorju kina Studentski centar od 26. do 30. lipnja održat će se Sajam knjiga za studente, na kojem će cijene biti niže 40 do 50 posto od onih u knjižarama, priopćili su organizatori sajma, SC i Zagrebačka naklada.

To je četvrti po redu takav sajam ove godine. Kako se ističe, iako je taj sajam nasljednik studentskih sajmovi i namijenjen

je prvenstveno studentima, otvoren je svima, a ulaz je besplatan.

Uz već postojeći popust, studenti dodatni popust od 10 posto imaju uz predočenje studentske iskaznice »iksice«.

Kao i na dosadašnjim sajmovima, sudjelovat će brojni nakladnici s potpunom paletom svojih izdanja.

Sajam će biti otvoren svakodnevno od 10 do 20 sati.

Ovoga ljeta obnova i nova oprema u 25 osnovnih i srednjih škola

Prema informacijama iz Gradskog ureda za obrazovanje i sport, sredstvima iz gradskog proračuna ovoga će se ljeta uređivati 25 osnovnih i srednjih škola.

U devet osnovnih škola dovršavat će se investicijski programi u ukupnoj vrijednosti 1,3 milijuna kuna, a za ovoljetne radove u 16 srednjih škola bit će izdvoje-

no čak 3 milijuna kuna.

Škole će dobiti novi učionički namještaj, informatičku opremu. Primjerice, za nabavku informatičke opreme u sedam osnovnih škola izdvojeno je dosad 74.611 kuna a devet srednjih škola opremit će se do početka nove školske godine informatičkom opremom u vrijednosti od 313.304 kuna (m.l.)

Tko i kako do besplatnih ili udžbenika uz popust za osnovne i srednje škole

Odjel za rad, žrtve i stradalnike rata Gradskog ureda za zdravstvo, rad i socijalnu skrb Grada Zagreba, izdaje potvrde za ostvarivanje prava na besplatne obavezne udžbenike ili udžbenike uz popust, djeci osnovnih i srednjih škola s prebivalištem u Zagrebu.

Pravo na udžbenike ove će godine imati djeca koja imaju priznato svojstvo civilnog invalida rata, usvojenca djeteta i pastoračad čijim je roditeljima priznato svojstvo ratnog vojnog invalida, mirmidopskog vojnog invalida i civilnog invalida rata. Pravo na besplatne knjige ili popust imat će i djeca, usvojenici i pastoračad, poginuli, umrli ili nestali civila iz rata, koji su stekli status člana obitelji žrtve rata i pravo na sudjelovanje u kuponskoj privatizaciji. Na dalje i djeca usvojenici i pastoračad koja

imaju uvjerenje Komisije za zatočene i nestale kojim dokazuju nestanak roditelja, kao i djeca, usvojenici i pastoračad poginulih, umrlih ili nestalih civila iz rata koja nisu ostvarila pravo na obiteljsku invalidninu.

Za podizanje udžbenika, Odjel hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji Ministarstva hrvatskih branitelja, izdaje potvrde djeci stradalnih branitelja. Djeci iz sustava socijalne skrbi (čija je obitelj korisnik prava na pomoć za održavanje, djeca smještena u udomiteljsku obitelj te djeca koja su na temelju rješenja Centra za socijalnu skrb smještena u ustanove socijalne skrbi) dobivaju potvrdu za ostvarivanje prava na besplatne udžbenike u Centru za socijalnu skrb Zagreba, odnosno nadležnom uredu prema mjestu prebivališta.

U subotu: Tradicionalni, 26. po redu »Šestinski dan« u Bijeniku

Zahvaljujući entuzijazmu i upornosti članova Hrvatskog seljačkog pjevačkog društva »Sljeme« iz Sestina, i ove će se godine, već po 26. put, 1. srpnja održati tradicionalna priredba »Šestinski dan«. Početak je predviđen u 18 sati ispred vatrogarnog doma DVD »Bijenik«, Bijenik 162.

»Šestinski dan« je već desetak godina mala smotra izvornih ili koreografranih pjesama, pjesama i plesova krajeva iz kojega dolaze gosti. Tako će i ove godine u programu sudjelovati folklorne grupe, tamburaški sastavi, pjevački zborovi i izvorne pjevačke grupe užeg i širega gradskog područja – »Antun Radić« (Okić), »Podgorac« (Gračani), »Prigorec«, (Mar-

kuševac), »Remete« (Remete), »Vrapčanci« (Vrapče), »Grgur Karlovač« (Kalinovac), »Sveta Nedjelja«, »Matija Gubec« (Gornja Stubica), »Posavski bregi«, »Ograna Seljačke sloge, HSPD »Sljeme« (Sestine). Nakon kulturno umjetničkog programa, zabava će se nastaviti do jutarnjih sati.

»Šestinski dan« iz godine u godinu okuplja sve veći broj posjetitelja, željnih izvornog folkloru, pjesme, plesa, dobre zabave uz kulinarske specijalitete i dobru kapljicu. Organizirat će se i bogata tombola. Zahvaljujući kontinuitetu od 25 godina, priredba je postala nezaobilazni dio ljetnih kulturnih događaja u Zagrebu.

Europski tjedan leukemije, limfoma i mijeloma obilježen i u Zagrebu

Protoklog je vikenda i u Zagrebu obilježen Europski tjedan leukemije, limfoma i mijeloma, koji traje od 21. do 28. lipnja. Tim je povodom na Cvjetnom trgu Hrvatska udruga leukemija i limfomi od petka do nedjelje organizirala štand za kojim su se, osim članova Udruge nalazili i liječnici. Tako su svi koji su željeli saznati nešto više o bolesti mogli doći do vrijednog savjeta ili se učlaniti u rad Udruge, predsjednik koje je Krunoslav Cigoj, a potpredsjednik dr. Mirando Mrišić, hematolog KBC-a »Zagreb«.

Udruga, osim pružanja informacija, savjeta i potpore oboljelima i njihovim obiteljima, prikuplja sredstva i pronalazi sponzora kako bi nabavila materijale, lijekove i uređaje neophodne u vrlo skupom liječenju. Namjera je postići viši standard liječenja na hematološkim odjelima i omogućiti odlazak mladih liječnika na dodatnu edukaciju u inozemstvo ili iz manjih centara u veće kako bi se operativni zahvati mogli obavljati i u tim manjim centrima.

– Uskoro bi se u i Hrvatskoj trebao osnati Registar dobrovoljnih davatelja košta-

ne srži, a u tijeku je i izrada Registra hematoloških bolesnika, tako da bi se o oboljelima do kraja godine trebali znati podaci za svaku županiju posebno, rekao nam je dr. Mrišić.

U svijetu ima oko 10 milijuna ljudi koji su voljni dati koštanu srž kako bi pomogli oboljelima, a među darivateljima najčešći su braća ili sestre.

Presadivanje koštane srži, kao najbolji načina liječenja košta oko 120.000 njemačkih maraka, a vrlo je teško i pronalaženje odgovarajućeg donatora. Od 100 potencijalnih darivatelja samo 25 do 35 posto su mogući davatelji, tako da se većini oboljelih transplantiraju njihova vlastita koštana srž. Transplantacija vlastite koštane srži u Hrvatskoj se obavlja u samo dva centra – u KBC-u »Rebro« i KB-u »Merkur«.

Iako je pojava leukemije i limfoma karakteristična za sve dobi, kod djece, odnosno do 15 godine života u 70 posto slučajeva leukemija je izlječiva primjenom kemoterapije, bez presađivanja koštane srži. (Željka Freilih)

Obavijest voćarima i vinogradarima

Hrvatski zavod za poljoprivrednu savjetodavnu službu obavještava voćare Zagreba i Zagrebačke županije da nije zabilježena ni jedna zaraza uzročnikom krastavosti jabuke, te stoga nema potrebe za ponovnom

zaštitom nasada. Zagrebački vinogradari, koji su zaštitili svoje nasade prema zadnjoj preporuci Službe za zaštitu bilja od 16. lipnja, mogu također smatrati da su im nasadi zaštićeni, ističe se u obavijesti Zovana.

UMRLI

MIROGOJ – sprovodi 26. lipnja
DRAGIĆA BRKIĆ (79) umrla 21.6., sprovod u 11; ANA JELENIĆ (78) umrla 21.6., sprovod u 11.45; MIHOVIĆ SABLJAK (29) umro 22.6., sprovod u 12.30; TIHOVIĆ IVIĆ (65) umro 22.6., sprovod u 13.15; JOSIP KOSOVIĆ (78) umro 21.6., sprovod u 15.00; MIRA PAULIĆ (92) umrla 20.6., sprovod u 15.45; STJEPAN MAJHEN (75) umro 20.6., sprovod u 16.30; KATA LEJLJAK (95) umro 21.6., sprovod u 17.15; DRAGUTIN VIČIĆ (65) umro 20.6., sprovod u 18 sati.

MIROŠEVAČ – sprovodi 26. lipnja
MIROŠEVAČ (71) umrla 22.6., sprovod u 14.15; DUŠANKA MAMLIĆ (88) umrla 21.6., sprovod u 16.30; SLAVEK UROČIĆ (67) umro 21.6., sprovod u 17.15; MARKO KRANJČEČ (64) umro 21.6., sprovod u 18 sati.

KREMATORIJ – ispraćaj 26. lipnja
MIROSLAV SKOKIĆ (73) umro 22.6., ispraćaj u 11.20; JURAJ KOPRIVNJK (58) umro 20.6., ispraćaj u 12.10; ANTON NOVAK (53) umro 22.6., ispraćaj u 12.30; ANA KRANJČAK (77) umrla 21.6., ispraćaj u 13.15; SLAVKA TRIVIĆ (68) umrla 22.6., ispraćaj u 13.20; ZVONIMIR MESEK (65) umro 21.6., ispraćaj u 13.50; VINKO KRŠUL (67) umro 21.6., ispraćaj u 14.10; FRANJO PETEK (66) umro 19.6., ispraćaj u 14.20 sati.

MARKUŠEVAČ – sprovodi 26. lipnja
DRAGIĆA JURKOVIĆ (78) umrla 22.6., sprovod u 16 sati; BARBARA CRNIĆ (83) umrla 22.6., sprovod u 14 sati.

Predavanje o gljivama

Gljivarsko društvo »Kamilo Blagić« organizira u ponedjeljak, 26. lipnja u 19 sati u prostorijama društva, Tkalčićeva 33, predavanje, »Gljive ruda Clavulina i Petruša«. Predavač je mr. Josip Kalmar.

»Instalacija« Ane Kadoić

U Galeriji Galženica Pučkog otvorenog učilišta Velika Gorica, Trg Stjepana Radića 5, u ponedjeljak, 26. lipnja u 21 sati otvorit će se izložba Ane Kadoić, »Instalacija«. Izložba ostaje otvorenom do 16. rujna.

»Močvarje« Dvodnevni spektakl

U ponedjeljak, 26. lipnja u »Močvari« - zli death metal spektakl na kojem nastupaju Vader (Poljska), Vital Remains (Švedska), Pandemia (Poljska), Fleshcrawl (Njemačka) i Rebaellium (Brazil). Nastavak u utorak, uz koncert Antichrista (Poljska), Usuda i Pure Stems Pačka iz Zagreba.

Izložba fotografija Vladimira Guteše

U ponedjeljak, 26. lipnja u 13 sati, u Muzeju grada Zagreba, Opatička 20, bit će ot-

vorena izložba fotografija prvog službenog muzejskog fotografa, Vladimira Guteše. Tom izložbom Muzej odaje poštovanje čovjeku koji je svojim radom učinio mnogo na promociji fotografije i utemeljio stalnu foto-službu u MGZ-u. Izložbu je postavio kustos Ivan Ružić, a autor je muzejski savjetnik Zdenko Kuzmić.

»Fotografska slika«

U četvrtak, 29. lipnja u 12 sati u Velikoj dvorani Školske knjige, Masarykova 28, III kat, predstaviti će se knjiga Želimir Košćevića »Fotografska slika – 160 godina fotografske umjetnosti«. O knjizi će govoriti dr. Dragomir Maderić, predsjednik Uprave Školske knjige, Petar Dabac, izvanredni profesor na Akademiji likovnih umjetnosti u Ljubljani, te sam autor. Predstavljanje knjige vodit će Elizabeta Brlek-Novak i Ivan Ott, urednici knjige.

Tečajevi Hrvatsko-američkoga društva

Hrvatsko-američko društvo organizira tečajeve modnog dizajna, crtanja i slikanja za osnovnoškolce, srednjoškolce, studentice ali i sve one koji ne spadaju u jednu od ovih grupa, bez obzira na dob. Otvorene su i likovne radionice za djecu

od 7 do 12 godina. Za sve informacije obratite se na telefon 233 94 27 ili osobno u Petrovoj 119/2.

Poziv na godišnju skupštinu

U Društvu sveučilišnih nastavnika, Hebrangova 17, održat će se u ponedjeljak, 26. lipnja u 19 sati, godišnja skupština Odjela za fonetiku Hrvatskoga filološkog društva.

Obavijest ZET-a

Zbog radova na izmjeni tramvajskih tračnica na Jadranskom mostu, u noćima na 27. i 28. lipnja te na 1. srpnju, umjesto tramvajna noćne linije broj 31, vozit će autobus.

Dan SOS dječjih sela